

В Москве пройдут рейды по выявлению бродячих собак

29.01.2016



Рейды по выявлению бродячих собак могут пройти в столице уже этой весной. Об этом сообщает Агентство «Москва» со ссылкой на председателя комиссии Мосгордумы по экологической политике Зою Зотову.

По ее словам, отлавливать безнадзорных животных будут специальные службы по сигналам волонтеров. «Волонтеры могут сообщить, что они увидели безнадзорное животное. Выявление – это можно, но ни в коей мере волонтеры не могут отлавливать. Организовать такие мероприятия можно весной», – отметила Зоя Зотова.

Напомним, что в Москве также может появиться молодежный патруль, который будет контролировать соблюдение правил выгула собак. Предполагается, что основными волонтерами станут представители молодежных палат и молодежного актива районов. Стражи правопорядка в свою очередь смогут выписать штраф нарушителю.

Сейчас за нарушения правил выгула собак владельцу грозит штраф от тысячи до двух тысяч рублей (ст. 5.1 КоАП Москвы). По закону москвичам запрещено заходить с собакой без намордника и поводка в магазины, на детские площадки, рынки, пляжи и в транспорт. Также нельзя выгуливать своего питомца на территории больниц, детских садов, и школ и необходимо убирать за собаками в общественных местах.

Адрес страницы: <http://cheremush.mos.ru/presscenter/news/detail/2478556.html>

[Управа района Черёмушки](#)